XapakrepucTuka 3aganus Nel7

Tun 3a0anus no Koougukamopy mpeooeanui

3agaHKe Ha UCTIOJIb30BAHKUE TPHOOPETEHHBIX 3HAHUI U YMEHUH B
[PAKTUYECKOUN AEATEIBHOCTU U MIOBCEAHEBHON KU3HU: aHAIU3 PEAIbHBIX
YUCJIOBBIX JIAHHBIX U MH(GOPMAIIMK CTaTUCTUYECKOTO XapaKTepa;
OCYIIIECTBJICHUE MTPAKTUYECKUX PACUETOB IO (hOpMyJiaM, UCIIOIB30BAHUE
OLICHKU U MPUKUIKHU MIPU ITPAKTUUYECKUX pacCUEeTax.

Xapakmepucmuka 3a0aHus

TexcroBas 3a7a4ya Ha MUCOJIL30BAaHUE TPUOOPETCHHBIX 3HAHUM U YMEHUH B
MPaKTUUYECKOMN JEATEILHOCTH U MOBCEAHEBHOMN KU3HH, OOBIYHO C
SKOHOMUYECKUM COAECPIKAHUEM.

OTHOCUTEIBLHO CIIOKHAS 3a/1a4a. CBI3aHHAs ¢ OAaHKOBCKUMH KpEIAUTaAMMU,
OOTHUMHU3AIIMEH TIPOU3BOJICTBA U 3arpar Ha HEIO.




3aga4d ¢ DKOHOMUYECKUM
coJiepKaHuEM

Brrazel Kpeaursl
OnTrumuzanys Ipou3BOACTBA TOBAPOB WU
yCayr (MUHUMM3ALHS PacXo0B UId
MaKCUMM3AIUS IPUOBLIN )
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Buneo B momoI1nb

TpM CXeMbl BO3BpPaTa KpeaAuTa - NpPoCcTo N KpacnuBo 6

Cxema 1. Bo3Bpart gonra paBHbIMU naaTeXxamu
1,2(1,2(1,2a~X)=%)=%x =0

Cxema 2. MeToj ABYX KapMaHOB (Apyr n 6aHK?)
ITeperniaara = 5-;1-(4 +3+2FT)

Cxema 3. TabMYHO-40rOBOPHbIE OTHOLLUEHUSA

| 1501 | 15.02 | 15.03 | 15.04 | 15.05 |

S 045 03S 0,25 0,15
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15 cheBpanst IWIAHKPYCTCA BIATE KPSHT B GAHKE HA HEKOTOPYIO Cymmy Ha 17 Mecsues.
YCaosus €ro Bo3spaTa TaKosb!:

= 1-10 YHCAA KKAOIO MECSILA 0NN YBEANUHBRCTCS HA 1% 10 CPABHCHIIO ¢ KOHIOM NPE/ILITYICTO MCCRILA;
- € 2-10 10 14-¢ 4HCI0 KOKA0N0 MECALA HEOOXOAHMO BRULTATHTE OJIHIM ILIATEXKOM “HaCTh J0Ara;

- 1 15-¢ uncao Kaagoro ¢ 1-ro no 16-fi Mecsiy RoAr A0EKCH YMEHLIATLCH Ha S0 Tiicay pyGaci:

- 3a 1 7-f Mecan Aoar 1oKeH GuITh NOrACH NOIHOCTLIO.

Kakylo cyMsmy MasHupyeTes BIsTs 8 KPE/MT, €CH OOMIas CYMMA BLILIAT HOCAE MOMHONO €ro MOraueHns
cocrasut 1102 Teicaun pyGaedi?
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MNepsuyHan nHpopmauus pasgensercsa no cepsepam Nel u Ne2 n obpabatbisaetca Ha Hux. C cepsepa Nel npwu
obbeme t2 rb. Bxoaawei B Hero nHdopmaumm sbixogut 20t, a ¢ cepsepa Ne2 npu obbveme t2 rb. BxoaaLlel B Herc

nHpopmaumm sbixoaut 21t r6. obpaboTtaHHoN uHdopmaumm; 25<t <55. Kakos Hambonbwmii obuwmit obbvem
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Qamauaa Nol7 KT 27018 ramra

15 deepans mraHEpyeTcs B3ATH KPeJIHT B 0aHKe Ha HEKOTOPYIO CYMMY S Ha n MecsilleB.
¥Ycaoeus ero BO3BpaTa TAKOBBI:

- 1-ro Wncaa Ka:xa0ro Mecsina J0JIr YBeJIHYHBAeTCH Ha » % 1o cpaBHeHHI0 ¢ KOHIOM
OpeabIAVIIero Mecsna;

-¢ 2-ro no 14-e 9ncI0 Ka:ka0ro Mecsana HeOOXOAHMO BHIILIATHTH OJHHM ILTAaTEKOM
4acTh J0.Ira;

-ga 15-e ynca0 xka:xxgoro ¢ 1-ro mo (#-1)-# Mecsan 70r Jo/CKeH YMeHbLIIATHCHA HA a
ThICAY pVO.1ei;

-3a ¥ -H MecsiI JOJT J0/IKeH ObITh MorameH HOJTHOCThIO.

Obmasi cyMMa BBIILTAT DOCJI€ OJTHOrO MOTralleHHs COCTABHT » ThICHY pPy0.JIei.

Mecaus! | Jonr 7o BRImIaTE [Inatex Joar mocne miaTexa
Hoar ¢ 1-romo 14-e gucio | Bemnara Joar ga 15-e 9mcio
(OctaTtox gomara)
1 1.0»S 0.0r S+a S-a
1.0 (S-a) 0.07 (S-a) S-2a
n 1.0 ((S<(n-1)a) 0.0 ((S-(n-1)a)ta | S-na
n+l 1.07 -(S-na) 1.07 -(S-na) 0

>=0.0r (S+(S-a)+(S-2a)+...(S-(n-1)a)y+na+l1.0» -(S-na)

a+(n—l)a(

>=0.0»(nS- n—1)y+nat+l,0r -(S-na)
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. 15 deepans m1aHHEpyeTCH B3ATH KPeJHT B 0AaHKe HAa HEKOTOPYIO cyMMy Ha 17 mecsimes.
¥Yciaoeus ero BO3BpaTa TAKOBLI:

- 1-ro uHcaa Ka:xa0ro Mecsina J0Jr VBeaHYHBaercs Ha 1% mo cpaBHeHHIO ¢ KOHIOM
npeabIAVIIero Mecsina;
-¢ 2-ro mo 14-e gHCI0 Ka:KA0r0 MecANa HEOOX0AHMO BLIILIATHTEL OJHHM ILTATEKOM
YacTh J0JIra;
-ga 15-e gncao ka:xgoro ¢ 1-ro mo 16-& mecsin goar gorkeH ymMeEbmathcsa Ha S0 Teicay
pyvo.ei;
-3a 17-# Mecsin 704r J0.KeH ObITH NOrameH MOJTHOCTBIO.
Kakvio cyMMV ILTAHHPVETCH B3Th B KPeIHT, eCJIH 00masi CYMMa BBIILIAT OC1e
noaHoro noramenHs coctaguT 1102 Teicayn pyoaen?
Oreer: 1000 TBIC. PVO.

2 crioco®:

a=39,a,=5-16-50

p C y9eToM HaTHCITEHHEIX IIPOLEHTOR B Mecausr: @, = - = 0,01S; a,, =(S—16-50)- 0,01

CyMMa Ha9HCIEHHBIX IPOLIEHTOR S, = 0’01S+0’21(S_ 500 -17 =(0,015-4)-17 @
)

Cymma epmutat: 2 =S5 +5,,, =5+0175-68 ]

1175 -68=1102; S =1000 =]

16 1.01(S-15-50) 0.01(S-15-50) S-16-50

17 1.01-(S-16-50) 1.01-(S-16-50) | 0

1102=0,01(S+S5-50+..S —15-50) +16-50+1,01(S —16-50)

50+15-50

o
1102=0,0lf 165 — -15)+800+1.01$—808
\ /J

1102 =0,01(165 —6000) +800 + 1,015 —808
1175 =1102 + 808+ 60 —800
S =1000



. 15-ro gexabps m1aHHpYeTCcsa B3ATh KpeaHT B 0aHke Ha 11 mecsines. YciosHs ero
BO3BpaTa TAKOBHI:

-1-ro yncaa ka:xxg0ro Mecsina Joar Bo3pacraer Ha 3% 1o CpaBHEHHIO € KOHIIOM
OpeabIAVINero Mecsana;

- o 2-ro mo 14-e ynuc0 Ka:xa0ro Mecsina HeOOXOAHMO BBIILIATHTH YaCTh J0JIra;

- 15-ro uncaa ka:xaoro mecsna ¢ 1-ro mo 10-i mecsnsl goar go ke 0biTh Ha 80 ThIcAY
pyo.1et MeHbIIe J0Ira Ha 15-e wHCI0 NpeabIAyIIEro Mecsana;

- K 15-my gncay 11-ro Mecsina KpeauT J0.LKeH OBITH MOIHOCThIO MOramieH.

Kaxoii goar 6vaer 15-ro uncaa 10-ro mecsina, ec1d 00mas cyMMa BBIILIAT HOCTIe

[OJIHOTrO morameHHsi Kpeaurta cocraBHT 1198 Teicsag pyoaei?

Oreer: 200 TBIC.pYO. Pemenne:

1 crioco®

,_
2 cmocod | KOTOPVIO VMeHbmaeTca Joar 15 gmcaac 1-romo
Tak Kak HOeT paBHOMEPHOE YMEHBIIEHHE J0/ra, TO €CTh 110 3aKOHaM apH(pMeTHIeCKOH
Hporpecoan. ITEX Joar nociae maaTexa
n=11.,d=-80.a =95.a,=a +(n—1)d=5-10-80 = S —800 ( ocratox goara & 10-# pnara Honr ua 15-e gucio
Mecsr) (Octatox goara)
}S+a S-a

C ygeToM Ha9HCIEHHBIX IPOLIEHTOR B Mecansl: a, = 0.035, q;, = 0,03( S —800)

CyMMa HA9HCIIEHHBIX IPOLIEHTOR ¢ 1-ro mo 11 Mecsausr 3(S-a)yta | S-2a
g atay o 0.035 +0,03(S —800) 1120335132 $(S9a)7a | S-10a=x
3(S-10a) | 0

Bozepar goara: S+.5,,, =5+0.335-132=1198
1.335 =1330. S =1000 ; goar Ha 10 mecam: S —800 =1000—-800 =200 S—a+..5-9a)+1,03(S-10a)=1198
10a+0.03(10S —all+2+..9))+1.035 -10.3a =1198
0.035(10S —454a)+1,035 —0.3a=1198
1335 -1.65a4=1198
1335 =1198+165-80
1335 =1330

S =1000

x=1000-10a =1000-800 = 200
Oteet: 200 teICHT pyOIEi U



. 15 saeaps n1aHEpYeTCH B3ATh KpeAHT B 0anke Ha cymMMmy 300 Teicsayg pyoaei ma 21
MecsiIl. ¥ CJIOBHS ero BO3BpaTa TAKOBLI:

- 1-ro ymcaa Kaxxgoro Mecsina Joar BospacraeT Ha 2% mo CpaBHeHHIO ¢ KOHIOM
OpeabIAVIIero Mecsna;

- co 2-ro mo 14-e yHCcI0 Ka:kA0ro Mecsina HeOOXOAHMO BBIILTIATHTH YacTh J0JIra;

- 15-ro yncaa ka:xaoro mecana ¢ 1 mo 20-i Mecsin J04r Jo/KeH OLITH HA OJHY H TV :Ke
CYMMY MeHbIIe 70Jra Ha 15-e yncio npeasiaymero Mecsna;

-15-ro gncaa 20-ro mecsina goar cocraeuT 100 ThicaY pyOei;

- K 15-my gncay 21-ro mecsina KpeaHT J0.LKeH ObITh MOJIHOCTHIO MOraleH.

HafiauTe 06mVIo CYMMYV BBIILTAT HOCTe HOTHOTO MOTralleHHs KPeaHTa.
Oreer: 384 ThIC. PYO.

Pemenue:

1 cnoco®:

IIycre S=300 TBIC. pYOIEi - CYMMa KpegHuTa, a- CYMMa, Ha KOTOPVIO YMeHbImaeTca Joar 15
gucia ¢ 1-ro mo 20-i Mecansr

Mecaus! | Joar 0 BRIIIaTE [Inatex Joar mociie naTexa
Honar ¢ 1-rono 14-e sucno | Bemaata Joar va 15-e @ucao
(OctaTok gonra)
1 1,02-300=306 0,02-300+a 300-a
1,02-(300-a) 0.02(300-a)+ta 300-2a
20 1,02-(300-19a) 0.02-(300-19a)+a | 300-20a=100; a=10
21 100-1.02 100-1.02 0

CyyMa BBIILIAT: ), = 0=02(300 +300—a+...+300 —l9a)+ 20a+102
a+19%a

-19)+200+102 =82+302=384

)
0.02] 20-300 -
N J

Oteer: 384 TrIC. pVOTNEH



2 cmoco®:
a, =300, a,;, =300—-20a. a- pazHOCTE IpOrpeccHH
ITo ycioenro octatok goara B 20-# mecan paeen 100, Toraa a,, =100, 300 —20a =100

[Toayaaem a =10
C y4eToM HaYHCIEHHBIX IPOLIEHTOR B Mecansl: @, =5 -7 =300-0.02=6

ay, =100-0,02 =2

CyMMa Ha9HCIIEHHBIX IIPOIEHTOR Sy 5, = % -21=84

CymMa Bpmmuzat: ) =S5 +5,,, =300+ 84 =384



. 15 suBaps m1aHUpyeTCcH B3ATh KpeaHuT B 0anke Ha cymmy 1000000 pyoei na (n +1)
Mecsill. Y CJIOBHS ero BO3BPaTa TAKOBBI:

- 1-ro wncaa ka:xgoro Mecsima JOJIr BO3pacTaeT Ha » % mo CpAaBHEHHIO ¢ KOHIIOM
OpeabIAVINEro Mecsina;

- ¢ 2-ro mo 14-e 9yHC/I0 Ka:KA0r0 Mecsina HeOOXOAHMO BBIIUIATHTE YaCTh J0.Ira;

- 15-ro yncaa xkaxgoro mecana ¢ 1 mo »-i mecan goar gorkeH 0bITh Ha 40 ThIC. py0ael
MeHBbIIe JoJIra Ha 15-e 9ync10 npeasIayInero Mecsina;

- 15-ro yncaa n-ro mecsina goar cocraguT 200 ThIcHY py0.ei;

-15-my umcay (n +1)-ro Mecsina KpeauT J0.LKeH GbITH MOJIHOCTHIO MOTAMIeH.

HadiauTe 7, ec/IH H3BeCTHO, 4TO 00IIas CYMMa BBIILTAT MOCJIe IMOJTHOTO MOralleHHs

xkpeanTta coctaBHT 1378 Teicay pybosre Pemenmne:
Oreer: 3% 1 crioco®

2 criocod

,HOJYHOCHEHH&TGK&

a, =1000, a,.; =1000 —»- 40 . mo ycnoenro goar e » - Mecan 200, T.e a,.;, = 200. Pemas Tonr Ha 15-e mcio

vpasHenue 1000 —40» = 200 , moavaaem »n = 20 (Octatox gonara)
» 1000-40=960
C ygeToM HaYHCIEHHEIX IIPOIIEHTOR B MECAIBL: @) = S - TR 1000-0.01» =10~ -40
960-40=920
ay =200-—=2r 40
2 100

CyMMa HaTHCIIEHHEBIX IPOLIEHTOR

107 +2r ] r 1000 —40» =200
B -21=126r 1) 40)ﬁ+ 40 n=20
CymmMa pemumaT: ), =5 +5_,, =1000+126r =1378; 126r =1378 —1000; » =3 ) 0
| | \ FRVIV) | G 1w

:
Cynia peimmat: 3 = r:O(1000+960+...+(1000-19- 40))+40- 20 + 200! 1+ﬁ) =1378
\ /

» (1000 +240
1001, 2

OTteert: 3%

20)+ 800+200+ 2r =1378: 124»+2»=1378 -1000; 126r =378
/



5. 15-ro sHBaps IIaHHpPYeTCH B3ATh B 0aHke KpeaduT Ha 700 ThIca4 pyodaei Ha

(7 +1)mecan. Yc10BHS ero BO3BPaTa TAKOBEI:
-1-ro yncaa KaxgoOro Mecsina J0.Ir VEeaHYHBaercs Ha 1% mo cpaBHeHHIO ¢ KOHIOM
OpeabIAYINEro Mecsna;
- o 2-ro mo 14-e uynca0 Kaxa0ro Mecsina He0OXOAHMO BHIILIATHTHL OJHHM ILIATERKOM
9acTh J0JIra;
-15-ro uncaa xa:xaoro ¢ 1-ro mo #7-# Mecsig J0Jr J0/LKeH OBITH HA OJHY H TY “Keé CYMMY
MeHbIIe J0JIra Ha 15-e 9HCI0 DpeabIayIIero Mecsina;
-3a (1 +1)-i Mecsim 0T J0.TKEH OBLITE MOTaNIeH MOIHOCTBIO.

Haiinute », ecim 6aHKY Bcero 0b1J10 BBIILIA9eHO 755 Thicsad pyd.ed, a goar Ha 15-e

4HCa0 7-ro Mecana cocrasana 300 Teicsay pyo.ei.
Oreert: 10 mecanes

Pemenwue:

1 cmoco®:

[Tvers S=700 TeIC. pYOMIeEd - cyMMa KpeguTa, a- CVMMa, Ha KOTOPVIO YMeHbImaeTca Joar 15
guciaa ¢ 1-ro mo 7 - Mecaisl

Mecaus! | Joar 7o BemaaTer IInatex Jonr mocrie miatexa
Honr ¢ 1-romo 14-e sucno | Bemnara Honr va 15-e @mcio
(Ocratok gomara)
1 700-1,01=707 0.01-700+a=7+a 700-a
n 1.01(700 — (n—1)a) 0.01(700 —(n—1)a)+a | 700 —na =300
(n+l) 1.01-300 1.01-300

Cy»na eemuaaT: Y, = 0,01(700 + (700 — a)+ ok (700 - (n — l)a))-i- na + 303

s
452=0,01 n-700—w(n—lﬂ+m
\
400 = na
n—1

52 = 7n—T-400-0,01; 2=Tn-2n+2: n=10

OTteer: 10 Mecauer



2 cmioco®:
a, =700, a,., =700 —na. a-pazsocts nporpeccun. [lo ycaoeHio, ocTaTok Jjoara B » -H

Mecan paeeH 300, t.e. a,.;, =300, 700 —na =300

C ygeToM Ha9HCIEHHBIX IPOIEHTOR B Mecausl: @, = /00-0,01=7
a,,=0,01-(700—an) =0,01-300 =3

nel =
T+3
CyMMa Ha9HCIeHHBIX IPOLEHTOR: Sy, )y = 3, (n+1) =5(n+1)

Boszepat: S+, =700+ S(n+1)=755,5(n+1)=55, n+1=11, n=10
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Erop Eropoenud e3an1 xpegut 1 mapra 2017 roga Ha cvavy S MumH pyoieii. Yenoeus ero Bo3epara
TaKOBBL:

- 15 anpens roga cvmyMa gonra veeauaneaerca Ha 20% mo cpaBHEeHHIO C Ha9alIoM Iroga;

- ¢ 1 urona no 1 Hr0I9 HEOOXOZUMO BEIIIJIATHTH 9aCTh JOJITA;

-1 anpens Ka’X70ro roja JOAT JO/DKEH COCTAB/IATE 9acTh KPEJHTA B COOTEETCEHH CO CIIEAVIOmeH
TaOmIHIIeH:

Tox 2017 | 2018 | 2019 | 2020 | 2021 | 2022 | 2023

Hoar (MmH py0) | S S-03|S-05(S-1 |S-14|S-1.7(S-18(...({0.1|0

(Ha=smnas c 2023 roga goar paesoMepHo vMensmaerca Ha 100000 pvoneii & rog.)
OmnpegenuTe CyMMY KpPeaHTa, €CJIHM 00Imas CVMMa BBIILIAT paBHa 4,72 pyomei.

Pemenne:
OO0myio cyMMY BEIIIJIAT PACCIMTAaEM KaK CVMMY CaMOI0 KPeJHTa H BECeX HaYHMCIEHHBIX IIPOLIEHTOR:

C 2017 10 2021 romsr: T, = 0,2(S +(S —0,3)+ (S —0.5)+ (S —1)+(S —14))
C2022mo...3, =02((S—17)+(S -18)+..+01)

B apudmernaeckoii nporpeccun a; = S-1.7: a, =01: d=-0.1
Hatigem 12: 01=9S ~1,7—0,1(n—1k n=105-17
Torma %, =w-003—17)

Frio_1=
OOmas cvMMa BREIILUIAT paBHa: 2 = 0,2(55 —3,2)+ 0=2f M

-(1os-17ﬂ+5=4=72

\ J
$?-135-264=0
100S? —1305-264 =0

13+ 25

T

S=24
Oteer: 2.4




Kputepun npoBEPKU U OLICHKA PEILICHUN

3agadusd 17

Coznep:xaHHe KpHTEpHA

baminl

OG0CHOBAHHO ITOTYYEH BEPHBIH OTBET

BepHo I[IOCTPOC€HA MaATEMATHHECKad MOJICIb, PCIICHHE CBCICHO K

HCCIeIOBAaHHIO 3TOH MOJEIH H I[IOJIVHYECH PE3VIbTAT:
—_— HeBepHBIﬁ OTBET H3-3a BEIYHCIHTEILHOH OIITHOKH;
= BQpHBIfI OTEC€T, HO p€IIC€HHE HEAJOCTATOYHO 000CHOBaHO

BepHo INIOCTPOCHAa MATEeMAaTHHUECKaA MOJCIb, PCHICHHE CBCACHO K
HCCI€IOBAaHHIO 3TOH MOJCIH, IIPH 3TOM PEC€IICHHE MOKET OBITH HE

3aBCPIICHO

PemeHne He COOTECTICIBYET HH OJHOMY H3 KDHICPDHCE, IICPCTHCIICHHBIX

BBIIIE

MaxcuMaibHblil 6l




OCHOBHBIC OIIMOKH, JIOOVIIIECHHBIC YYACTHUKAMHU DK3aMEHa
* HeBepHoe cocTaBineHUuE MOAEIIN

e BBEIUHUCIINUTEIbHEBIC

* IIpekpaleHue pelieHus Ha MPOMEXKYTOYHOM Ii1are, T.e. 0e3
JTOBEJICHUS O YUCIOBOTO 3HAUYCHUS

* Pemenue metomom nepedopa 6e3 000CHOBAHUSA
€IMHCTBEHHOCTH

* Hcnonp3oBanue B pelieHur 0e3 BbiBoa (hOpMYJT IS 3a]1a4 O
KpPEAUTOBAaHUH, YTO MOKHO TPAKTOBAaTh KaK OTCYTCTBHE
MOJENTA

OaHOM 13 NPUYXH CHMKECHHUS JOJIM YYaCTHUKOB, HAOpaBIIINX
IIOJIHBIN OanI 3a 3amanue 17, cTajlo HeBHUMATEIbHOE
IPOYTECHUE YCIOBUS 3a4a4u. BEITYCKHUKHU JOMYCTUIIN
CYIIECTBEHHBIC OLIMOKH, CIEAYS] «TUIIOBOMY aJITOPUTMY»



3amayga 1

15-r0 nckalbps NIRHHPYCTCA B3RT: KpeaMT B (anke Ha 26 mecsues. Yenosus cro PR frenronan
BOADPATR TAKOBBL . ~AF S - Kpeguanan 4 s €143 .
— 1-r0 YHCIR KOKIA0T0 MecAua 1001 BoIpacTaer Ha 3% 1o CPaBHCHHIO C KOHIOM Fad%  Patt w-' {25 =40
MPeALLTYIIEro MeCaua; .
— - - ! . Al
co 2-r0 N0 14-¢ YHCAO KAMKAOTC MECANUR He0OXO0IHMO BMNAATHTE YACTh J0NrA; 2 kq.;u% QoA B0 a fOAA WOt
— 15-ro yncna kaxzoro Mecana ¢ 1-ro no 25-# xonr nomken 6uTe Ha 20 Thics4 PO, -
pyGreil Merbme 10/Ta Ha 15-¢ THCIO MPEABLTYTCTO MCCKIIR; 4 4,0%°S $-20 1038 -(S ~10)
— X 15-My yremy 26-r0 Mecaua KPeanT A0TKCH OTH MOMHOCTBRI) MOTAICH,
Kakoii goar 6yxer 15-ro gucna 25-ro Mecana, cCti obmas cyMMa BRINAAT nocne 2 1,03 (3-20) $-20-2 4,0% (s-‘b)-('r”l)
9
NOAHOTO Noralenus kpeanra cocrasHr 1407 Teicaa pybaeit? 3 108 (5-26.8) $-20-% (on(s- 1)~ “-”_,9
Peuenne,
[Myers 15-ro unena 25-ro mecaua gonr cocrasut B teicay pyGneil. ITo yenopuio, a oA e s s s & el sk
aonr nepen Gapkosm (B Twic. pybneit) no cocrosiuio na 15-e WHCIO NOMTKeH 26 1,05 (5-102u) £~ .29 1,03(5-0 M)~ ($-1025 )
YMEHBIIATHCA 0 HYJS Creaylontim o6pasom:
B+500; B+480; B+460;...; B+20; B;0, 6 1,03 (5 =10 25) o] 1,03 (5-10.35)
[lepsoro “mMcia Kamoro Mecsua Joar Bospactaer Ha 3%,  3HAGHT,
NOCACOBATENRHOCTE  pasMepoR  joara (B Teic. pyGneit) no  cocrosumio 4) S = 1,05 ($5+49-204+5-w 22 + $-1025) — (§+20-4+543024..7 ¢ ”’1"') e
Ha ]-¢ THCTO0 TAKOBA: N0z
1,03( B+500); 1,03( B +480); ...; 1,03( B+20); 1,03B. -
Crlen0BaTeNBHO, BEITNATH (B THC. pyGaeii) nosmxns Ghms ceayonmmi: 1,03 (265 -20- 03 25) - 208 {20-13.25) e 1Uo?

0,03( B+ 500) +20; 0,03(B+480)+20; ...; 0,03(B+20)+20; 1,03B.

W,FLS ~25S - (L95 46000 s {403
Beero cacayer sumnaTtute

1,735 = 4602 2 Q,.,. 15 25 waruya =
25’0,03'M+500+1,03B=|.788+695 (Thac, pyGicit), : Lo )s X i
Q . = $-%.15 = 900 = 500 * bt
orxyna 1,788 +695=1407; 1,788 =712; B=400. S» (e )
3naumT, 15-ro upcna 25-ro Mecsna gonr coctasut 400 Tric. pyGncil. &
Oraet: 400 Taicas py6acii. Galenn. UOO marn  poladls,

3 Oata



3amaga 2

15-To nekalpa nuaHUpYeTCd BIATH KpeauT B Oamke Ha 31 mecau. Venowrus ero

BOABPATA TAKOBEL!

— 1-T0 WHCAA KAX/0T0 MECAUA A0JT BOAPACTaeT na 1% No CPaBHCHMIO C KOHUOM
NPCABITYILCIO MECALA;

— ¢0 2-ro 1o 14-¢ YHCA0 REKAOTO MecAua HeoGXOANMO BHILIATATE YacTs J00ra;
— 15-ro umcna xkaxaoro mecaua ¢ 1-ro no 30-# goar ponker Guirs Ha 20 ThiCAY
pyOueit pesbie LoTa Ha | 5-2 YHCTO MPeARITYIero MECKILR;

— K |1 5-My wmcay 31-ro Mecana KpeAnT A0MKEH GHITH MOTHOCTRIO MOraNICH.
Kakoit gonr Gyaer |5-ro unena 30-ro Mecana, conu ofman cyMMa BLIUIAT Nocne
TONHOTO NOTALIENHA KPEAHTA cOCTaBHT 1348 Tricsy pybnei? .

PewcHHC,
Myets 15-ro wicna 30-ro Mecaua gonr coctasnt B veicay pybneit. Tlo ycnosmio,
aonr nepen Gamkom (B ThiC. pyOneif) no coctosmm Ha 13- 4MCnO A0KKEH
YMCHBIIATHCR A0 HYNIA CAEIYIOMHM 00pa3oM:
B+600; B+580; B+560;...; B+20; B;0.
[lepsoro uMCAA KAKAONO MECEHA JI0AT  BO3PACTACT HA
MOCTeNORATENRKOCTE  pagmepos  aoira (B Thic, pydaeit) mno
Hit 1-¢ YHCNO Taxona:
LOI( B +600); 1,01{ B +580); ...; LOI{B+20); 1,018.

Cren0sare/bHo, BRNATH (B ThC, pybueit) qomxnn: OuITh CIEAYHONEMK!

0,01( B+600)+20; 0,01( B+580)+20; ...; 0,01( B+20)+20; 1,01B.
Beero caeayer spaTHTL

30-0.01-———21”2620 +600+1,018=1,318+ 693 (rsic. pyGaet),

orxyna 1,318+693=1348; 1,318=655; B=500,
3naunT, 15-ro yncna 30-ro mecaua gonr cocTasuT 500 Thic, pyoacit.
Orser: 500 Tacas pybGaeit.

1%, 3nauuT,
COCTORHHIO

S- wpegum j p= i+ = 01

Mepusog | Dews go nudnwma Neanr mecut nusmama | feancmm
i S-p Jp- 20000 @o 0oc
2 |(sp-rooeo)p (3p-20000) - 20000 0 000
3 |(Sp"™ 2000ep- to000 )P (9% 20000p% 20000p) - | 20000
Z20000 -
T (5 20000(p - gi=en= | O (‘(50:'5’"“-
LA4F (o ... -
-'}))p
o al

$0-20000 +8p*- 20000 (™ p™-... - ))p = 1348 000

1 6amn



Erop Eropoeu= e3a1 xpeaut 1 mapra 2017 roga va cvamy S MaH pyoiteii. Yooeug ero Bo3epara
TaKOBEL:

- 15 anpens roga cvmMa gonra veenuaueaerca Ha 20% 1o cpaBHeHHIO ¢ Ha9aJI0M roJa;

- ¢ 1 urons no 1 ur0I% HEOOXOAMMO BEITUIATHTE 9aCTh JOJTA;

-1 ampens Kaxka0ro roga JOT JO/DKEH COCTABIATE 9aCTh KPEeJHTa B COOTESTCEHH CO CIIeaVIOmEeH
TaOIHIIeH:

T'og 2017 | 2018 | 2019 | 2020 | 2021 | 2022 | 2023

Hoar (MmH pyo) | S S-03(S-05|S-1 |S-14(S-1.7|S-18(...10.1|0

(Hagmnas ¢ 2023 roga goar paesomMepro vMensmaerca Ha 100000 pyvoneii & rog.)
OmnpegemnTe CYMMV KpPeauTa, €CJIH 00IIas CYMMa BBIILIAT paBHa 4,72 pvOeii.



